Аналитическая справка по итогам устного собеседования.
 Итоговое собеседование по русскому языку - допуск к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования. Поэтому с учащимися 9 класса 9 февраля 2022 ( 35 ч.) и 9 марта  ( 7 ч.) 2022 года было проведено итоговое собеседование по русскому языку. Из них 42 ч. получили «зачет» (100%).
Цель проведения:  Целью введения устной части государственной итоговой аттестации по русскому языку является усиление направления развития современной школы – коммуникативной направленности в обучении. В современном обществе все большее предпочтение отдается качествам личности, помогающим быстро адаптироваться в новых условиях, самостоятельно пополнять знания, определять и решать проблемы, осваивать разные профессии. И в этом смысле речевое развитие, уровень сформированности коммуникативной компетенции (слушания, письма, чтения и говорения) школьников имеет решающее значение. Главной методической целью устного собеседования является проверка коммуникативной компетенции девятиклассника.
Форма протокола содержит 19 критериев, по каждому из них выставляется 0 или 1 балл. Таким образом, за работу ученик может получить максимум 20 баллов. Минимум для зачета составляет 10 баллов. Минимум (10 баллов) получил 1 человек (0%), максимум (20 баллов) 5 человек (12 %).
Устное собеседование по русскому языку с учащимися 9 классов проведено в соответствии с моделью итогового собеседования. Учащиеся выполняли устно задания контрольного измерительного материала, состоящего из четырех заданий: 
  1 задание: необходимо выразительно прочитать художественный текст. В этом задании  предлагаются только прозаические тексты. Время на подготовку выразительного чтения – 1,5 мин. Учащимся необходимо за это время прочитать, осмыслить, определить паузы, интонацию, правильно поставить ударение в словах.
 Задание 2 (пересказ прочитанного текста с включением приведенного высказывания) – время на подготовку -2 минуты Пересказывают обучающиеся тот же самый текст, который только что прочитали. Это задание вызывает наибольшее затруднение у многих школьников, так как не достаточно сформированы умения определять микротемы, выделять ключевые слова
Задание 3 (монологическое высказывание), время на подготовку - 1 минута Для составления монологического высказывания, состоящего из десяти фраз, предлагается три варианта: описание, рассуждение, повествование.
Задание 4 (диалог с собеседником). Время на выполнение: 3 минуты. Именно в диалоге можно привлечь свой жизненный опыт, дать советы, рекомендации. В карточке экзаменатора- собеседника определен список вопросов, которые он должен задать обучающемуся, но он может не ограничиваться данным кругом и задавать другие вопросы по данной теме. Задавая вопросы, экзаменатор будет вовлекать в диалог обучающегося. Задача школьника - четко отвечать на вопросы, не отходя от темы. Важно представить свою точку зрения на данную тему, последовательно отстаивая её
 На выполнение работы каждому участнику отводилось, в среднем, 15 минут. Велась аудиозапись ответов участников устного собеседования. Оценка выполнения заданий итогового собеседования осуществлялась экспертами непосредственно в процессе ответа по специально разработанным критериям по системе «зачет/незачет».
Для проведения устного собеседования были подготовлены 2 аудитории, проведено обучение экзаменаторов-собеседников , экзаменаторов – экспертов.

Выводы:
1.Уровень организации проведения итогового устного собеседования по русскому языку в 9 классе достаточный;
2. Уровень результатов устного собеседования по русскому языку в 9 классе
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	хороший
	удовлетворительный
	Неудовлетворительн.
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Анализ результатов:
1. У всех обучающихся темп чтения соответствует коммуникативной
задаче.
Все основные микротемы исходного текста были сохранены  у 80 % обучающихся.
При пересказывании  у 60 % обучающихся высказывание было включено в текст уместно,  логично.
Во время монолога лишь 85 % обучающихся привели 10 или более фраз по теме высказывания без фактических ошибок. И речевая ситуация учтена у 100 % обучающихся. Высказывания характеризовались смысловой цельностью, речевой связностью и последовательностью, логикой изложения у 40 % обучающихся 
С диалогом все обучающиеся справились 100 %. Дали ответы на все вопросы 100 % обучающихся. Речевая ситуация учтена у 100 % обучающихся.
Анализируя грамотность речи у обучающихся во время диалога, можно сказать, что практически все  обучающиеся не допустили грамматических ошибок. Орфоэпических ошибок нет или допустили  не  более 2 (орфоэпических) - 60 % обучающихся. Результаты собеседования по русскому языку очертили круг проблем, решение которых требует особого внимания в процессе подготовки учащихся к ОГЭ по русскому языку.   Выводы:
[bookmark: _GoBack]1. Уровень организации проведения итогового устного собеседования по русскому языку в 9 классе высокий.
2. Уровень результатов устного собеседования по русскому языку в 9 классе
удовлетворительный.
















