Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 16 города Балашова Саратовской области»
Выписка 
из протокола №1 
заседания педагогического совета от   30 августа 2021г.
"Образование 2021 +:векторы развития".

Всего членов Совета 31
Присутствовало -31
Отсутствовало -0
Начало работы10-00
Окончание 11-50 
Повестка дня:

3. Формирование функциональной грамотности во внеурочной  деятельности.
  / Соболева Е.А., зам. директора по УВР/

По третьему вопросу слушали Соболеву Е.А., заместителя директора по УВР, которая отметила, что функциональная грамотность - формируется при изучении всех школьных дисциплин, в том числе и во внеурочной деятельности и поэтому имеет разнообразные формы проявления. Одним их основных направлений является обучение учащихся самостоятельно добывать и анализировать, эффективно использовать информацию.
Функционально грамотный человек – это человек, который способен использовать все постоянно приобретаемые в течение жизни знания, умения и навыки для решения максимально широкого диапазона жизненных задач в различных сферах человеческой деятельности, общения и социальных отношений.
Внеурочная деятельность – это часть основного образования, которая нацелена на помощь педагогу и ребенку в освоении нового вида учебной деятельности, она способствует расширению образовательного пространства, создает дополнительные условия для развития учащихся.Большие возможности для развития творческих способностей у учащихся во внеурочной деятельности имеют кружковые занятия, проведение интеллектуальных игр, предметных олимпиад, конкурсов различных уровней.
Вызывая интерес учащихся к предмету, внеурочные занятия способствуют развитию кругозора, творческих способностей, привитию навыков самостоятельной работы. Творческие способности ребенка развиваются во всех значимых для него видах деятельности при выполнении следующих условий:
- наличие сформированного у детей интереса к выполнению творческих заданий;
- реализация творческих заданий, как важнейший компонент не только урочной, но и внеурочной деятельности школьника;
- объединение общим тематическим и проблемным стержнем учебных и внешкольных форм работы, на которых дети учатся размышлять над проблемами творчества и воплощать эти размышления в практической деятельности;
- творческaяработa должна разворачиваться во взаимодействии детей друг с другом и взрослыми, проживаться ими в зависимости от конкретных условий в интересных игровых и событийных ситуациях;
 -стимулировать родителей учащихся к созданию домашних условий для развития творческих способностей ребенка, включать родителей в творческие дела школы.
Занятия внеурочной деятельностью помогают решать задачи эмоционального, творческого, литературного, интеллектуального развития ребенка, а также проблемы нравственно-этического воспитания. Внеурочная деятельность школьников – это  и труд, и творчество, и новые открытия, и удовольствие, и самовоспитание.
                                               /Материалы сообщения прилагаются/
По третьему вопросу решили:

1 Активно внедрять в учебно-воспитательный процесс технологии, обеспечивающие формирование функциональной грамотности.
2.Использовать на уроках и внеурочной деятельности банк заданий, отвечающих формированию функциональной грамотности.
3ШМО  организовать обучающие  занятия с по развитию читательской, математической и естественнонаучной грамотности  школьников в процессе внеурочной деятельности.
4. Активно использовать  внеурочную деятельность для формирования функциональной грамотности школьников.
 
Голосовали:
«За»-31 ч.
«Против» - нет
«Воздержались» - нет
 Принято единогласно

Председатель                                     С.А.Рыбалкина
Секретарь                                             Т.Н.Попова
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